

千余名小记者走进规划展示馆

哇,原来南阳这样美变化这么大



了解城市规划

本报讯(全媒体记者 古城 单书军 文/图) 10月17日、18日,报业传媒小记者中心组织小记者们走进南阳规划展示馆。活动中,小记者们徜徉在南阳的过去、现在和未来,了解家乡的历史变迁及未来的规划发展,一睹南阳作为国家历史文化名城的迷人风采。

当天小记者们早早来到规划馆门前集合。虽然生活在南阳,可是不少小记者对于南阳的历史却知之甚少,从前的南阳是什么样子?以后的南阳又会变成什么样子?历史上有哪名名人?南阳有什么名山大川、景区景点……小记者们充满了好奇。在活动开始前,小记者们每个人都领到一份本次活动的学习卡,上面有20道关于南阳的问题,带着这些问题,小记者们在老师的带领下,有序进入规划展示馆一起寻找答案。

进入规划馆,小记者们依次参观了南阳历史变革、未来城市规划、高科技产业发展、全息投影展示四个板块以及南阳总体规划模型,并观看了3D影片《天成灵秀 神韵南都》和宣传片《南阳规划》等,了解到许多有关南阳城市发展变迁的知识,并惊叹家乡的变化。

在参观过程中,小记者们惊喜不断,感触颇多,在巨大逼真的城市沙盘前,小记者们俯瞰整个南阳市区的风貌,市区的主要街道和建筑都可以在大沙盘中找到。“哇,原来南阳是这样的形状。”“我看到咱们学校啦!”“找到我们小区了!”“这是南阳高铁站,我去过。”小记者们从沙盘



认真观看记录

找到自己熟悉的地点后变得格外兴奋。

参观结束后,小记者们既震撼又收获满满,“这次参观我不仅了解了许多南阳的历史名人,还知道了南阳在今后几年将会变成什么样子,这次参观真是学到了不少知识。”一名小记者拿着写满答案的学习卡高兴地说。家长们也表示这次活动让孩子收获不小。“能让孩子了解自己家乡的变化是件好事,也让他们对家乡的未来有更多的了解和希望。今后还希望小记者中心多推出此类活动,让孩子们学到更多知识。”③10



为爸爸洗脚

□内乡二小 四(4)班 李云硕

晚上,我正看着电视,忽然想到老师布置的一项实践作业,帮长辈洗一次脚,我赶紧放下手中的“活儿”。

我先打来一盆热水,然后搬来凳子,并拿了一块擦脚毛巾,走到爸爸跟前,笑眯眯地说:“爸,我来给你洗脚吧!”“嗯?”爸爸听了一脸疑惑,沉默了片刻,高兴地说:“好,好,我的孩子长大了。我要提前进入幸福模式啦”

我让爸爸坐在凳子上,我帮爸爸脱掉袜子,把爸爸脚轻轻地放进水盆里,用力地帮他搓洗,只见他的脚上长满了老茧,摸起来很粗糙。那些老茧,难道不是为了家庭的生计奔波出来的?想到这儿,我心里一酸,眼泪在眼眶里打转,我止住眼泪,尽量不让爸爸发觉。

我想起去年寒假的一天,那天十分寒冷,我在朋友家玩,玩到晚上十点多才独自回家,回家后,妈妈生气地对我说:“你疯到哪里去了?这么晚才回来,你爸爸出去找你很久了,他很担心你,唉!你这个不懂事儿的孩子呀。”妈妈给爸爸打了电话,爸爸回来后只见他脸、耳朵、鼻子冻得通红,进屋先问我冷不冷,困不困,让我赶紧洗洗睡觉。想到这儿,我的眼泪又湿了眼眶。

我继续给爸爸洗脚,搓脚面,按脚底,终于把脚洗得干干净净,爸爸也享受地哼起了小曲儿。看到爸爸高兴的样子,我心里也乐开了花。我对爸爸说:“爸爸,以后我每天都要帮您洗脚。”爸爸听了,满意地点了点头。③10

(指导老师:张辉)



市第十七小学

举行秋期消防安全演练

本报讯(通讯员 王克选)10月16日上午,市第十七小学举行了“2020年秋期消防安全疏散演练”活动。

上午9时,一阵急促的警报声将十七小学的师生带入模拟学校发生火灾的情境中,“捂住口鼻、弯腰前行、有序小跑”是本次疏散的指令。只见,各班学生在任课老师和各疏散岗位老师的有效组织下,快速而有序地撤离到学校操场的安全地带,各班清点人数,并层层上报,全校参加活动的近千名师生全部疏散完毕。随后,负责

演练的教官就干粉灭火器的正确使用方法进行了讲解、示范、指导,强调使用灭火器要保持镇定,牢记“一晃、二拉、三压、四喷”要领。

此次消防安全教育活动,学校师生掌握了危机环境下的逃生自救知识和技能,积累了消防救助、应急组织等实战经验,提高了处置火灾等突发事件的应变能力。也明白了镇定、有序才能安全疏散,并进一步熟悉校内消防逃生路线,提高防火救灾的应急应变、自救能力,共同筑起校园安全的“铜墙铁壁”。③10



小记者精彩活动
请关注
小记者微信公众号
小记者招商热线
15937765432